

## 光大控股親子義工團赴黑龍江探訪「健康快車」火車眼科醫院

2015年7月31至8月4日 - 中國光大控股有限公司（「光大控股」，股份代號：165.HK）義工隊一行15人帶同子女一起遠赴黑龍江省齊齊哈爾市，參觀「健康快車」火車眼科醫院探訪白內障患者，並到農村學校與學生進行交流活動；參與白內障手術的醫護人員更與義工們分享他們的感受，進行了深入的交流。

這是光大控股連續第二年舉辦香港和內地同事均可參與的親子探訪團。在五天的行程里，同事們進一步加深了對光大控股支持健康快車公益事業的理解，也提供了一個與子女共同參與親子義工活動的機會。讓兒童親身體驗內地貧病之家的困苦，啟發善心，讓他們珍惜現時的健康及幸福生活。整個行程充滿歡樂氣氛，義工與小朋友非常投入，樂也融融。

光大控股慈善基金與「健康快車」合作多年並成為其重要支持機構之一，並連續4年贊助健康快車周年慈善籌款晚會，積極推動其公益事業發展。

光大控股一向非常重視企業社會責任工作。在過去幾年，光大控股義工隊曾探訪老人院、特殊兒童中心、庇護工場、參與再晴計劃「齊撐快樂 1+1」活動及苗圃挑戰健行籌款、亦舉辦了親子義工服務，遠赴山東省探訪健康快車火車眼科醫院等多項義工活動，均獲得同事良好的反應和支持。光大控股未來將陸續舉辦更多相關的義工活動，讓同事工作之餘，亦能回饋社會。



## 光大控股慈善基金

由 2009 年开始，光大控股慈善基金持续赞助不同类型的小区服务项目，包括：与向晴轩创办服务香港「夹心中产人士」的「再晴计划」；支持无国界社工创办培育内地专业社工人才的「心灵伙伴·大中华社工专业发展计划」；赞助香港教育工作者联合会举办「光影寻情大地行」，让香港教师亲赴国内游览、学习和交流，以及其他慈善项目。详情请见：  
<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>

## 健康快车

于一九九七年七月一日，在中国卫生部、铁路部及国务院港澳事务办公室支持下，首列「健康快车」眼科火车医院筹建完成，并正式展开在内地的光明之旅，为一些贫穷的白内障患者提供免费手术治疗，帮助他们重见光明。

「健康快车」是由四个火车车厢组合而成，内有设备完善的眼科医疗仪器。四个车厢包括有多用途会议室、手术室、病人休息室及医护人员起居室。「健康快车」火车医院除了为白内障患者提供手术治疗外，更为所到之处的地方眼科医生提供实习机会，以提高他们的医疗水平。如欲了解更多健康快车的服务，请浏览：<http://www.lifeline-express.com/>